

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ СЕВЕР

г. Вологда

■ ТЕАТР

12 МАЙ 1985

ВПЕРЕДИ—ГАСТРОЛИ

3 мая Вологодский областной драматический театр показал последнюю премьеру нынешнего сезона: это—«Приговорщики» Э. Брагинского и Э. Рязанова. Заавес опустился, театральный сезон завершен. Но он и продолжается, впереди—гастроли.

Чем был характерен нынешний сезон? С таким вопросом наш корреспондент обратился к директору театра Б. А. Лившицу.

— Сезон проходил под знаком великой даты—40-летия Победы, — говорит Б. А. Лившиц.—Главной его премьерой мы считаем «Рядовые» по пьесе А. Дударева. Военной теме были посвящены и другие наши спектакли. Это и «Вдовий пароход», премьера которого состоялась прошлой осенью, и спектакли прошлых сезонов «Выбор» и «Долгожданный». Разумеется, и другим постановкам, другим премьерам мы придавали большое значение.

Впереди—гастроли по области, встречи с сельским зрителем. Планируем обслужить на селе нашими спектаклями не менее 12 тысяч сельчан.

В июле и августе гастроли в таких больших и театраль-

ных городах, как Горький и Куйбышев. Откроем гастроли спектаклями по пьесе нашего земляка, известного советского писателя Василия Белова «По 206-й».

В гастрольную афишу включены также спектакли: «Ромео и Джульетта» Шекспира, «Вдовий пароход» И. Грековой, «Богатые невесты» А. Островского, «О женщине» Э. Радзинского, «Змеенок» Л. Карелина и другие.

Не прерывается работа над другими спектаклями. Предстоящему XXVII съезду КПСС будет посвящена премьера будущего сезона «Занимаемой должности не соответствует». Ставит спектакль главный режиссер театра Е. В. Минский.

Несомненно, большой интерес вызовет постановка бессмертной комедии Н. В. Гоголя «Ревизор». Театр приступил к работе над спектаклем. Ставит «Ревизор» режиссер Татьяна Архипцова.

Увидят в будущем сезоне вологжане и спектакль «Цезарь и Клеопатра» Шекспира (постановка Е. К. Минского) и другие премьеры.

В. АРИНИН